

DDG**Oggetto****Parziale rettifica D.D.G.
n. 222 del 24.04.2025**

Commissione giudicatrice-Selezione pubblica, per esami, per il reclutamento di n. 1 unità di personale tecnico amministrativo - area degli Operatori - Settore professionale dei servizi generali e tecnici, con rapporto di lavoro subordinato di diritto privato a tempo determinato e con orario di lavoro a tempo pieno, per un periodo di 12 mesi, salvo proroga, al fine della realizzazione del Progetto di ricerca approvato dal Consiglio del Centro Servizi per la Ricerca Pre-clinica (CeSeRP) dell'Università degli Studi di Perugia per le esigenze del medesimo Centro.

Cod.: PTA-OPERATORE
2025-01

**Ripartizione del
Personale****Dirigente**

Dott.ssa Federica
Nuzzi

Responsabile Area

Dott.ssa Federica
Nuzzi

Responsabile Ufficio

Antonella Bellavita

**Responsabile
del procedimento**

Dott.ssa Alessandra
Palazzi

Decreto Direttoriale**Il Direttore Generale**

VISTO il D.D.G. n. 160 del 26.03.2025, pubblicato all'albo on-line e sul sito dell'Ateneo in data 02.04.2025, con cui è stata indetta la procedura di selezione pubblica, per esami, per il reclutamento di n. 1 unità di personale tecnico amministrativo - area degli Operatori - Settore professionale dei servizi generali e tecnici, con rapporto di lavoro subordinato di diritto privato a tempo determinato e con orario di lavoro a tempo pieno, per un periodo di 12 mesi, salvo proroga, al fine della realizzazione del Progetto di ricerca approvato dal Consiglio del Centro Servizi per la Ricerca Pre-clinica (CeSeRP) dell'Università degli Studi di Perugia per le esigenze del medesimo Centro.

Visto il D.D.G. n. 222 del 24.04.2025 con il quale è stata nominata la commissione giudicatrice della selezione pubblica sopra citata;

CONSIDERATO che nel D.D.G. n. 222/2025 è stato riportato, per mero errore materiale: "...- Dott.ssa Patrizia Di Salvo -Area dei funzionari-settore amministrativo-gestionale presso questo Ateneo MEMBRO", **anziché**: "...- Dott.ssa Patrizia Di Salvo -Area dei funzionari- settore scientifico-tecnologico presso questo Ateneo MEMBRO";

RITENUTO necessario dover rettificare parzialmente il citato D.D.G. 222/2025;

DECRETA

Art. 1) Il D.D.G. n. 222 del 24.04.2025 sopracitato è parzialmente rettificato, come segue: dove è scritto "...- Dott.ssa Patrizia Di Salvo -Area dei funzionari- settore amministrativo-gestionale presso questo Ateneo MEMBRO", leggasi: "...- Dott.ssa Patrizia Di Salvo -Area dei funzionari- settore scientifico-tecnologico presso questo Ateneo MEMBRO";

Art. 2) Restano confermate le restanti parti del D.D.G. n. 222 del 24.04.2025.

Il Direttore Generale

Dott.ssa Anna Vivolo

(Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa)